

骑共享电动车不守规矩,罚!

9月1日至今,台州已有5404人被限制使用共享电动车

“怎么忽然扫不开共享电动车了?”

“扫共享电动车,跳出‘已被限制使用’的界面,怎么回事?”

近段时间,不少市民在使用共享电动车时遇到了上述情况,他们一头雾水。

昨日,记者从市交管局了解到,这是交警部门与互联网租赁电动车企业,为规范互联网租赁电动车交通违法行为想的一个“妙招”。

今年9月1日起,全市互联网租赁电动车企业联合出台了《租赁电动车交通违法行为自律管理规定》,对互联网租赁电动车使用者采取“黑名单”管理措施;台州交警部门随即也加强了查处力度。

10月11日下午3时许,椒江的董女士与同事外出办事,因打不到出租车,就扫了一辆共享电动车。“就几分钟的路程,咱俩挤挤呗。”董女士提议。

而后经过市府大道与中心大道红绿灯处时,她们被执勤交警拦了下来。“骑共享电动车不能载人,你们知道吗?这车速度快,一个不小心,很容易发生交通事故,非常危险。”执勤交警耐心劝导。

因实施驾驶电动自行车违反载人的违法行为,董女士被处以20元罚款的处罚,且被列入了互联网租赁电动车企业“黑名单”系统,限制使用7日。

“这段时间,我们严查发现,仍有不少市民安全意识淡薄,骑行不佩戴头盔、违法载人、逆向行驶等行为经常发生。”市交管局直属一大队三中队副中队长陈弘扬表示。

据统计,9月1日至今,台州已有5404人被限制使用共享电动车。全市各地交警部门共查处互联网租赁电动车使用者未佩戴头盔4468例,逆向行驶127例,在机动车道内行驶419例,违法载人361例,闯红灯29例。

记者 陈轶男 图片由交警提供



骑共享电动车未戴头盔被处罚

醉酒司机开走路边没上锁的车

半路爆胎被交警抓个正着

“怎么了,需要帮忙吗?”

“轮、轮胎爆了。”

……

都说“酒壮怂人胆”,玉环的郑某一顿小酒下肚后,就开走了路边没上锁的越野车。开到半路,轮胎忽然爆了,郑某下车更换,遇到执勤交警伸出“援手”,同时被识破醉酒驾驶这一违法行为。

10月10日凌晨1时许,玉环楚门中队执勤交警巡逻经过玉环新漩线与环保路交叉口时,看到有个男子在马路中间手忙脚乱更换轮胎。虽然夜深人静,车辆很少,但毕竟不安全,交警上前帮忙。

“和他交流时,就感觉他有点大舌头,支支吾吾讲不清事情,而且身上还散发出一股很浓的酒味。”交警凭借经验断定男子有酒驾嫌疑,随即要求其进行酒精呼气测试。

“我没喝酒。”“不测,我不测。”男子拒不配合,随后交警依法将他带至医院抽血。经查,男子姓郑,体内酒精含量达到了360mg/100ml。

让大家惊讶的事,还在后头。“进一步调查发现,郑某早已被吊销了驾驶证。他驾驶的车辆,是别人的。”

10月9日晚,郑某和朋友在KTV唱歌、拼酒,玩得不亦乐乎。隔天凌晨1时许,郑某出了KTV大门准备回家,发现路边停着一辆白色越野车。郑某也有一辆这样的车。已经晕晕乎乎、脚步踉跄的他,想着上车休息会。随手一拉,车门开了,车上竟然还插着钥匙。郑某没多想,就坐上了车。

“算了,不叫代驾了,我自己开回家吧。”愣了会儿,郑某随即发动了该车,朝着自家方向驶去。后来车子突然爆胎,郑某一边骂骂咧咧,一边下车换轮胎,但喝多了的他,怎么操作都对不准轮胎。

执勤交警紧接着联系了车主李某,睡得正香的他才知道自己爱车被人开走了,哭笑不得,“一直觉得现在治安挺好,所以车停下后,图方便,会把钥匙留在车内,没想到发生这样的闹剧”。

通讯员 何伟峰 张雨瑶 记者 陈轶男



轻微不罚,柔性执法受点赞

“这个政策对商家来说真是太好了,及时纠正了我们的小过错,又不用受处罚,要为你们的柔性执法点赞!”近日,位于椒江府周街区的一家蛋糕店店主陆先生签订了承诺书,承诺今后自己一定会积极配合落实各项管理要求,主动提升守法合规意识。

椒江区综合行政执法局白云中队执法队员在督查府周街区垃圾分类工作时,发现这家私房蛋糕店未分类投放生活垃圾,该行为违反了《浙江省生活垃圾管理条例》中的相关规定。

本应进行处罚,但队员在调查中发现,这家店是首次违法,且情节轻微,当事人也立即改正,并未造成危害后果,适用轻微违法行为告知承诺制使用范围。因此对他们本次行为进行了批评教育,未予以处罚。

“实施轻微违法行为告知承诺制,就是对当事人首次、轻微且没有造成明显危害后果的违法行为建立容错机制,给予当事人改正的机会。”椒江区综合行政执法局白云中队府周街区街长介绍,“这既避免了执法的简单化,从源头上减少了行政争议,也提升了街区群众的满意度和幸福感,让合理理念在街区得到了落实。”

目前,该街区内已有4家商户受到了“轻微违法行为告知承诺制”提醒,这一制度在依法行政的法治框架内,优化自由裁量,采取非强制性柔性方式开展执法,进一步深化“放管服”改革、优化营商环境法治环境,建设和谐的街区氛围。

通讯员 杨舒涵



情暖重阳

在重阳来临之际,10月11日,浙江实创生活集团有限公司和台州远望养老服务有限公司携同温岭慈善义工一鸣服务队在箬横镇塘下敬老院举办《情暖重阳节》活动。为老人们献上一台丰富多彩的节目,与老人们提前共度重阳节。

通讯员 岳国明 摄

路桥区前蔡人家及玉河小区等30套房产拍卖公告

我公司受委托,定于2021年11月7日上午10时在台州市路桥区腾达路和平饭店10楼公开拍卖下列标的,具体公告如下:

一、拍卖标的概况:

本次共拍卖30套房产,其中路桥碧波家园北苑1套(含车位)、前蔡人家4套(含车位)、双水名苑二期3套(含车位)、玉河小区11套、鹏盛嘉苑2套、和谐嘉苑小区1套。建筑面积57.82-133.16㎡不等,起拍价48万元-96万元不等,具体详见《拍卖文件》(报名成功后领取)。竞买保证金10万元/套。

二、拍卖方式:增价拍卖、有保留价。

三、报名时间:自公告日起至2021

年11月5日16时止。看房时间:2021年10月24日-11月5日。

四、报名手续:报名者将保证金汇入:浙江双赢拍卖有限公司;浙江泰隆商业银行;6321501201010002217。持银行缴款凭证及本人身份证等相关证件到本公司(路桥区商海北街1号三楼)办理报名手续;未中拍者三个工作日内退还保证金(不计息)。

五、联系电话:82532299、18957629119 工商监督电话:82430090 <http://www.zjyspm.com> 或关注微信公众号“浙江双赢拍卖”

浙江双赢拍卖有限公司

2021年10月13日